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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

表紙コメント
　小京都とも呼ばれる人吉市にあり、平成20年６月９日に
神社としては昭和36年以来47年ぶりに国宝に指定され地元
では「青井さん」と呼ばれ親しまれている「国宝・青井阿
蘇神社」。楼門・拝殿・幣殿・楼・本殿の５棟が指定され
ました。
　社殿周辺には蓮池があり、横には桜並木、鳥居の向かい
には真っ赤な桟橋。
　そして素敵な茅葺屋根。人吉市へ行ったときはもちろん、
宮崎県などへ行ったときは途中下車して参拝に来るように
なりました。
　毎年10月３日～11日に「おくんち祭」、７月中旬～８月
中旬頃に「夏越祭」、３月中に稲荷神社の「初午」という
大きな祭が四季を通じて行われています。
 （菊池支部　髙見洋一）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

日　　時　　平成27年５月30日（土）10：00～15：00
場　　所　　熊本交通センターホテル（熊本市中央区桜町３番10号）
出席者数　　構成員569名中、当日出席者195名、委任状提出者186名、合計381名

　去る５月30日（土）午前10時より、平成27年度定時総会が開催されました。
　物故会員に対する黙祷、会長あいさつの後、会員の表彰があり当日の出席者に表彰状と記念品が授
与されました。表彰者を代表し、三浦秀登士会員より謝辞が述べられました。
　来賓祝辞では、日本行政書士会連合会会長北山孝次様（代読）、熊本県知事（代読）、熊本市長（代
読）のご祝辞を賜りました。
　来賓退場後、議長選出に入り、坂本幸則会員が議長に、長倉啓子会員が副議長に選出されました。
また、議事録署名者に平川理会員、瀧本眞敏会員が指名され、議案審議に入る前に福永裕議事運営委
員長より議事運営方法について説明がなされました。
　その後、以下記載の第１号議案から第４号議案が一部修正を含め可決承認され、第５号議案の役員
の改選については、有働勝也選挙管理委員長より、会長選挙の結果、井口由美子会員が当選となった
ことの報告があり、副会長、理事、監事、綱紀委員が選任されました。引き続き第６号議案が可決承
認され、全日程を終了し午後３時に閉会しました。
　定時総会終了後、政治連盟の定期大会が開催されました。

第１号議案　平成26年度事業報告について
第２号議案　平成26年度決算・監査報告とその承認について
第３号議案　平成27年度事業計画案の承認について
第４号議案　平成27年度予算案の承認について
第５号議案　役員の改選について
第６号議案　（１）平成28年度定時総会会場の決定について
　　　　　　（２）附帯決議について

平成27年度定時総会開催

（2）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

 （敬称略・以下同じ）
顕彰及び慶弔に関する規則第３条第１号の規定により、業務歴40年の会員
　平田　伸良（球磨支部）　　　山田　　諭（宇城支部）

顕彰及び慶弔に関する規則第３条第１号の規定により、業務歴30年の会員
　益本　　納（熊本東南支部）　前田　千秋（阿蘇支部）　　　前垣カスミ（八代支部）
　松島　勇三（熊本中央支部）　赤池　利史（球磨支部）　　　三浦秀登士（熊本東南支部）
　宮川　康英（阿蘇支部）

顕彰及び慶弔に関する規則第３条第１号の規定により、業務歴20年の会員
　森藤　眞男（菊池支部）　　　田代　和信（熊本北西支部）　松山　一志（天草支部）
　桑田　敏郎（宇城支部）　　　小杉　　直（熊本東南支部）　田代　勤誠（熊本東南支部）
　出口　照雄（八代支部）

顕彰及び慶弔に関する規則第３条第２号の規定により、役員歴６年以上の会員
　下田　典子（熊本中央支部）　鶴田　　稔（八代支部）　　　三浦秀登士（熊本東南支部）

顕彰及び慶弔に関する規則第３条第３号の規定により、役員歴６年以上の退任の会員
　豊岡　政隆（熊本北西支部）　溜池　英雄（芦北支部）　　　宮本　幹夫（宇城支部）
　井上　啓介（天草支部）

顕彰及び慶弔に関する規則第３条第４号の規定により、会員歴10年以上の退会の会員
　田中健三郎（八代支部）　　　平野さゆり（熊本中央支部）　神毛　金光（熊本中央支部）
　村上　保廣（宇城支部）　　　稲冨　伸明（八代支部）　　　東　　正邦（山鹿支部）
　上田　康治（宇城支部）　　　宮川　亀令（菊池支部）　　　髙野　　覺（熊本中央支部）
　石本　田島（天草支部）　　　菅藤　元司（熊本東南支部）

顕彰及び慶弔に関する規則第３条第５号の規定により顕彰
　益本　　納（熊本東南支部）

来　賓　者　名
熊本県知事　蒲島　郁夫　様　代理
　　　熊本県総務部市町村・税務局長　　永井　正幸　様
熊本市長　　大西　一史　様　代理
　　　熊本市総務局契約検査監兼次長　　西川　公祐　様

熊本県弁護士会　　　　　　　　会長　　馬場　　啓　様
　　　　　　　　　　　代理　副会長　　中村　輝久　様
熊本県司法書士会　　　　　　　会長　　矢野　道弘　様
熊本県土地家屋調査士会　　　　会長　　吉田　末春　様
熊本県社会保険労務士会　　　　会長　　松本　一喜　様
南九州税理士会熊本県連合会　　会長　　稲岡　政弘　様

会 員 の 表 彰
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就任のご挨拶

会長就任にあたって

熊本県行政書士会　会長　井口由美子

　今期熊本県行政書士会会長に就任致しました井口由美子でございます。
　早いもので就任から２か月が過ぎようとしておりますが、加藤前会長のもと副会長を２期務めさせ
ていただいたとはいえ、改めて会長という立場の重責を、日に日に実感しているところでございます。
　とにかく６月の１か月間は目まぐるしく過ぎて行ったというのが実感です。11日には常任理事会、
12日には理事会及び支部長会を開催致しました。その後日行連総会が開催され、各部においては部会
を開催し、本年度の事業計画を具体的に立てて頂きました。
　また７月３日には初めての試みとして、各部員全員が一堂に会し自己紹介の後、本年度の各部の事
業計画を確認致しました。これは各部が連携し協力し合って初めて、会の方向性が確立される、とい
う展望から実施したものです。終了後の懇親会では会員同士の親睦も深まり、これからの２年間が本
格的にスタートしました。

　私は、会長立候補所信において５つの公約を掲げさせていただきました。その公約全てにおいて、
大きく前進しております。
　まず１つは新規業務の開拓です。昨年、日本政策金融公庫と業務提携の覚書を締結したことを受け、
７月16日に林田企画研修部長他３名で、日本政策金融公庫を訪問致しました。双方の業務拡張に繋げ
る趣意で、本年より意見交換会や研修会を実施したいと考えております。双方の業務内容についての
勉強会の実施や、お客様のニーズに応えるための連携方法等についての協議に早速取り掛かることと
致しました。
　また「社団法人成年後見センターコスモス」への加入について、かねてより会員の方々から「なぜ
熊本会はコスモスに加入しないのか」とのお尋ねをいただいておりました。この件につき、森田勝彦
総務部長以下６名の会員で構成される検討プロジェクトチームを立ち上げました。チームには情報収
集にあたっていただき、事例研究等を含めた研修会を計画されるようお願いしたところです。コスモ
スに加入した場合もたらされるメリットとともに、会費や運営管理事務負担についても会員の皆様に
ご周知いただき、加入についてのご意見を伺いたいと考えております。
　この他にも６月30日に、㈱ゆうちょ銀行九州エリア本部並びに日本郵便㈱九州支社を訪問し、県下
の郵便局との連携による無料相談会や、相続・遺言に関する講演会の開催について協議させていただ
きました。これらの相談会や講演会を通し、相続手続に関する業務獲得に繋がることを期待しており
ます。なお本協議の実現につきまして、郵政出身の会員の方にご尽力いただいたことを大変ありがた
く感じております。
　２つ目は、熊本県をはじめとする官公庁との協力体制の強化です。５月から毎月22日に、熊本県消
費者支援室と熊本県行政書士会との共催による「身近な問題相談会」を熊本県庁内で開催しているこ
とは、皆様既にご存知のとおりです。この相談会は行政書士会の社会貢献の一環であり、広く社会に
行政書士制度を知っていただく一方で、行政書士としての高い資質を世に問われることでもあること

（4）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（5）

を、改めて自覚する必要があると思います。相談会に関してはこの他、支部無料相談会等を安定的に
実施することが、私たち行政書士の信頼確保に繋がるものと考えております。
　また７月１日には、前副会長の益本納相談役の取り計らいにより、熊本県警察本部を表敬訪問致し
ました。６月末から県下警察署の車庫証明受付窓口において、非行政書士の排除強化がなされており
ます。これは私たち行政書士にとって業務拡大に繋がる絶好の機会ととらえ「車庫証明に関する緊急
研修会」と銘打った研修会を、益本納相談役のご協力のもと７月16日に実施致しました。急な御案内
にも関わらず多くの方々が参加されたことに、業務に対する皆様の熱意を感じ取ることが出来ました。
　県警本部と日を同じくして、熊本陸運支局へも訪問致しました。陸運支局からは以前より、自動車
の登録に関する「災害時協定」締結の申し出があっており、近く締結の予定となっております。
　３つ目は、非行政書士の排除活動及び行政書士制度 PR の強化です。一昨年より、本会オリジナル
警告マットの配布及び掲示のご協力を、監察部を通して行政窓口へお願いしております。また先達て
お願いしております、熊本県行政書士会会員であることを示すための " 章紙 " を許認可申請書へ貼付
することにつきましては、昨年から章紙が無償配布になりましたので、ぜひご活用ください。地道な
呼びかけと皆様のご協力により、多くの官公庁窓口において、申請人が行政書士であるか否かの確認
が実施されるようになりました。しかしながら、私たちの適正な業務確保に繋がっているように感じ
る一方で、無資格者の申請書提出がまだまだ平然と日常的に行われているのが現状です。
　そこで本年10月広報月間において、行政窓口に対し情報公開を求め現状調査を行うことと致しまし
た。会員の皆様におかれましては現状調査を滞り無く行うためにも、章紙の貼付及び申請窓口での行
政書士証票の提示に関して、引き続きご協力を賜りたく存じます。
　また先日行われた日行連総会の折に、マスコットキャラクターのユキマサくんのバルーンを２体購
入しました。各種相談会等の PR にご活用頂ければ幸いです。貸出を希望される際には本会事務局に
ご連絡ください。
　４つ目はコンプライアンス研修の実施です。本年より、いよいよ特定行政書士制度が実施されます。
職務上の研鑽を積むのはもちろんのこと、社会的信用を確保するために改めて行政書士法と行政書士
倫理を学ぶ必要があると思います。また非行政書士の排除を徹底するためには、私たち行政書士の倫
理の追究が先であるべきです。以上の理由から、年に一度実施している職務上請求書の研修と併せて、
上記研修を実施する予定です。
　５つ目は後継者の育成です。今期の本会役員並びに部員には、若手会員の方を積極的に登用致しま
した。会務に新しい考え方と活力を持ち込んで頂き活気ある会の運営を行うことで、今後の会の発展
に繋がることを心より望んでおります。

　私は今年還暦を迎えました。そして、この７月で行政書士歴33年となりました。
　一般的に定年を迎えるこの年に、新しい仕事を与えていただいたことは、本当にありがたいことだ
と思います。しかし会長としてはまだまだ未熟であり、ご心配をおかけすることが多々あるかと思い
ますが、｢熊本県行政書士会の発展と行政書士の地位の向上」を目指し精一杯務めさせていただく所
存ですので、どうかこれからの２年間宜しくお願い申し上げます。
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就任のご挨拶

副会長　髙木　　昇
　熊本県行政書士会の会員の皆様　５月30日の総会で副会長に就任しました熊本中央支部の髙木昇で
す。加藤前会長の一期目に総務部長、二期目の副会長に引き続いての副会長です。とはいえ私は平成
17年の試験に合格し平成18年に登録した行政書士としてはまだ10年未満の新人？です。今回は副会長
二期目ですが私より若い部長さんや部員さんが増え頼もしく感じております。井口会長の掲げた公約
を推進すべく会務に励んでいく所存です。しかし執行部や役員だけではいろいろな改革や会務の執行
は不可能です。会員の皆様のご協力とご支援が不可欠です。大役を引き受けた以上、微力ながら精一
杯努力していく所存ですのでどうかよろしく御願い致します。

就任のご挨拶

副会長　松尾　　一
　私は、今回の役員改選に伴い、副会長を拝命することになりました。
　加藤誠一前会長の執行部では総務部長として勤務させていただきましたが、加藤前会長の強力な
リーダーシップの下、多種多様な改革、本会の健全化、懸案事項の改善等に微力ながら関与させてい
ただきました。この度、井口由美子新会長が清新な志をもって、これまでの改革・改善路線を引き継
ぎ、行政書士の地位を向上させ、会員の業務を更に拡大することにより我々行政書士の仕事の質を向
上させ、ひいては一般市民に対する行政書士としての社会的使命を果たすため、残された懸案事項を
是非とも解決したいということで会長に就任されました。私は井口会長の崇高な志に意を決し、副会
長として会長を補佐することにいたしました。未だ、会員歴も浅く、未熟者ではありますが、全力を
尽くして務めたいと思いますので、会員の皆様のご協力をお願いいたします。

就任のご挨拶

副会長兼監察部長　坂田　圭佑
　この度の総会で、会長から副会長兼監察部長の指名を受け就任しました。監察部長は２期４年務め
てまいりました。この間、執行部の一員として自分なり懸命に取り組んできたつもりです。
　先ず、副会長として、女性初の会長が選挙において会員の絶大な支持により誕生され本県において
も、全国に遅れることなく女性の活躍を顕著にものがたっており今後の活躍が期待されています。そ
の支えを副会長の一人として与えていただき、会発展・前進のため、身を粉にして邁進したいと決意
しています。
　担当は、電子対策部会、監察部会を担当しますが、担当する部会の良き相談役として部の取組を支
えたいと思います。自らの立場を考え、会のため何をすべきか等、与えられた任務に邁進することで、
浅学菲才の身で責任の重さに応えることは出来ないかもしれませんが多少なりともお手伝い出来るよ
う努力することを決意し挨拶と致します。宜しくお願いします。
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（7）

相談役就任のご挨拶

相談役　加藤　誠一
　今年度初めての理事会において本会の相談役に就任いたしました。会則に規定されているように、
相談役は本会の業務執行について助言をしたり、各種会議に出席し意見を述べることが職務でありま
す。これから井口会長ら新執行部は、会員の皆様のご期待に応えるために新しい試みを数多く実施し
ていくものと思います。微力ではございますが、私も前年度まで会長を務めてきた経験を活かし、熊
本県行政書士会のさらなる発展のために尽力してまいりますので、これから２年間よろしくお願い致
します。

相談役就任にあたって

相談役　益本　　納
　このたびの定時総会後最初の理事会でのご承認を経て、本会相談役の委嘱を賜りました。
　前年度までの副会長・連合会理事の経験を活かし、微力ながら本会の発展に尽力いたす所存でござ
いますので、会員の皆様には従来同様よろしくお願いいたします。
　私は、自動車登録・車庫証明専業という極めてピンポイントの業務に携わっております。
　開業30年を超え、やっと官公署や関係業界に事務所の名前が浸透してきたと感じます。
　この業務は、行政書士の本来業務でありながら、行政書士の存在が薄いというかなり複雑な過去の
歴史と実態を抱えております。特に熊本県においては、車輌保有台数は九州で二番目（一番は福岡県）
であるにも拘らず自動車関連業務を専業とする会員が九州で一番少ないという現実があります。いく
つかの要因は私なりに理解しておりますが、いずれにしてもかかわる行政書士が少なければ、相対す
る官公署に対してもわれわれの声が届きにくく、環境の改善が図りにくくなってしまいますし、業界
団体等への睨みも効かなくなってしまいます。
　本会執行部においては、今年度自動車関係団体を含めた環境の健全化を推進する意向を聞き及んで
おります。これにより、数多くの会員がこの業務に参入しやすくなれば、会の活性化の一端にもなる
と考えております。
　「まずは出来ることから一つずつ」これが私のモットーです。コツコツと頑張らせて頂きますので、
重ね重ねよろしくお願いたします。

黄綬褒章受章祝賀会のお知らせ

　平成27年５月15日（金）に行われた「平成27年春の褒章伝達式」にて、本会から益本納会員が伝達
を受け、その後、皇居にて拝謁されました。
　９月５日（土）に祝賀会を催します。詳細は追ってご連絡致します。
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （8）

就任のご挨拶

総務部長　森田　勝彦
　この度総務部長を拝命いたしました、熊本東南支部の森田勝彦と申します。
　平成25・26年度には企画研修部長として、研修の企画運営、専門部会との連携、特定行政書士法定
研修の準備等の業務を行い、部員及び多くの会員の皆さまのご協力をいただきながら何とか役割を果
たせたのではないかと感じております。
　本年度からは総務部長として再び重責を担うこととなりましたが、会長・副会長と密に連携を図
り、本会の業務がスムーズに進むよう、総務部員一丸となって精一杯努力する所存ですので、何卒よ
ろしくお願い申し上げます。

就任のご挨拶

法規部長　藤山　義之
　このたび法規部長を拝命いたしました、熊本東南支部の藤山義之です。
　これまで６年間にわたり総務部に所属して、対内的・対外的会務のお手伝いをさせていただきまし
たが、心機一転、会則や規則、細則等の改正や新規の制定作業に携わることになりました。地味では
ありますが、縁の下の力持ち的な存在として、重要な役割を担う部署ですので、ベテラン・中堅・新
人の部員さんの知恵を拝借しながら、精一杯努力してまいる所存です。何卒宜しくお願い申し上げます。

就任のご挨拶

広報部長　古市　麻美
　この度広報部長に就任致しました、熊本中央支部の古市麻美です。広報部には３期目の在籍となり
ます。本誌「行政書士くまもと」へ寄稿された皆様、早速のご協力を賜りましてありがとうございま
した。この場をお借りし御礼申し上げます。
　広報部では会報誌発行の他、各種公開講座の設定、相談会設定、支部活動支援、各マスメディアへ
の働きかけやパンフレットやノベルティ製作等を組み合わせた、クロスメディア手法にて行政書士制
度の啓発・情報発信を行っております。そのため部員の皆さんの負担も大きいものになりますが、チー
ムワークを発揮し、助けあって活動できたら何よりだと思っています。
　明るく頼り甲斐のあるメンバーに恵まれた広報部ですが、如何せん部長が力不足であることに、一
抹の不安を感じております。広報活動を通じ、我々の職域確保及び拡大のために尽力して参りますの
で、皆さまからのご指導ご鞭撻をよろしくお願い申し上げます。

gyo_258-P01-17cs6.indd   9 2015/07/27   8:50:07



第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

就任あいさつ

経理部長　山内　悟司
１．はじめに　　このたび熊本県行政書士会経理部長の委嘱を受け就任しました山内です。よろしく
お願いします。
２．経理部から一言 “会費完納の促進 ”にご理解とご支援　　経理部に就任早々所掌事務に驚きまし
た。この所掌事務に①適正な予算執行の実施等に加えて、②会費完納の促進を図るとあります。“会
費完納の促進を図る”とは、会費の期限内納付の注意喚起を行って期限内に会費の納付が完納するこ
とです。この事務は、税務関係でいうところの期限内納付のお知らせであって、差押えや徴収といっ
た仕事は入りません。会費は、ご承知のように本会運営をするための大切な財源であります。会員の
皆様におかれましては、今後とも引続き振替納付等をご利用され期限内納付をお願い申し上げます。
３．最後に　　行政書士業務を通じて社会に貢献する“業務を完遂した数だけ社会貢献に繋がる”と
信じています。熊本県行政書士会並びに各支部の益々の発展、会員の皆様のご健勝を祈念します。

就任のご挨拶

電子対策部長　関　　輝明
　井口新会長が掲げられた公約実現の一端を担うべく、今期の電子対策部は、部長・関輝明（宇城支部）、
副部長・宮川由紀（熊本東南支部）、部員・上原久典（菊池支部）、部員・松岡泰光（熊本中央支部）、部員・
宮本友紀（熊本中央支部）の構成で出発しました。メンバーのキャリア・専門領域はそれぞれ異なり
ますが、知恵を出し合って会員と県民のみなさまにとって有益となる事業運営を進めてまいります。
　本年度は、ネットを通じた会の情報発信力強化や会員によるネット配信に係るコンプライアンス啓
発、若手会員の業務獲得に役立つ電子定款やＯＳＳについての研修推進などを計画しています。オン
ライン申請手続きその他周辺の事案についてご不明の点がありましたら、どうぞ気軽に情報をお寄せ
ください。できるだけ迅速に対応してまいりたいと存じます。以上よろしくお願いいたします。

就任のご挨拶

企画研修部長　林田理一郎
　この度、企画研修部長に就任しました熊本中央支部の林田理一郎と申します。就任早々責任の重大
さを痛感しておりますが、２年間精一杯務めさせていただきます。
　昨年度から部員も増えて７名となりました。なぜかと申しますと、７月から始まる特定行政書士の
研修に対応するためです。現在、研修を受講しない部員を中心として準備を進めている最中です。特
定行政書士の研修は、研修の大きな柱ですが、受講者数は会員のおよそ１割です。そこで、全会員に
向けた特別研修も企画しております。具体的には、昨年日本政策金融公庫との間で締結された「中小
企業等支援に関する覚書」に基づく研修です。こちらにつきましては、詳細が決まり次第お知らせい
たします。
　皆様のご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。

（9）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

　支部長就任にあたり

玉名支部長　平木　寿憲
　暑さの厳しい折りですが、会員の皆様におかれましては、ますます御隆盛のこととお慶び申し上げ
ます。
　このたび玉名支部の支部長に再任されることとなりましたが、新たな気持ちで職責を果たしていき
たいと考えております。
　支部の主な活動としては、無料相談会の開催及び行政書士制度広報月間における官公署訪問等を計
画しています。
　玉名支部及び地域の発展に貢献できるように、微力ながら専心努力していく所存でありますが、今
後とも会員の皆様のご指導、ご協力を賜りますよう宜しくお願いいたします。

　支部長就任挨拶

熊本中央支部長　林田理一郎
　平成27年度熊本中央支部定時総会において、支部長に就任しました林田理一郎と申します。支部会
員特に今後を担う若い会員の皆様に支部の活動に興味を持っていただけるような運営を心掛けていき
ますので、皆様のご協力をどうぞよろしくお願いいたします。

支部長挨拶

　就任挨拶

熊本東南支部長　山内　悟司
　このたび熊本東南支部の支部長に就任させていただくことになりました山内です。よろしくお願い
します。
　熊本東南支部が設立されてから、３年目を迎えました。支部の運営は、会員にあり、会員のご協力
があって初めて円滑な運営ができると考えています。もちろん同じ目的をもって進まれております各
支部の皆様とも緊密に連携し前向きに進んでいきたいと考えています。因みではありますが、“ 元気
で・明るく・楽しく ”をモットーにしております。
　各支部の皆様におかれましては、行政書士業務等を通じて当支部及び当会員をよろしくお願い申し
上げます。
　最後に、“ 行政書士業務を通じて社会に貢献する ” 業務を完遂した数だけ社会貢献につながると信
じています。各支部の益々のご発展並びに会員の皆様のご健勝を祈念します。

（10）
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　就任あいさつ

菊池支部長　西塔　正弘
　この度の支部定時総会におきまして、菊池支部長に再任され就任しました西塔正弘と申します。宜
しくお願い致します。
　また、林誠副支部長、平野昭代会計、髙見洋一監事も再任されましたので、このメンバーとともに、
引き続き、支部会員の更なる融和と能力担保の向上を目指した運営研修、行政書士制度の啓蒙発展、
支部会員の業務拡大に繋がるための相談会及び講演会の開催等に、思考→実践→反省改善→実践（反
復）で取り組んでいきたいと思います。

　就任のご挨拶

八代支部長　鶴田　　稔
　平成27年度の定時支部総会において、三度支部長に選任されました。今期限りと定め後継者育成に
努めて参りたいと思います。
　昨年、本会と日本政策金融公庫熊本支店並びに八代支店との間で“中小企業等支援に関する覚書”
が交わされました。それを受けて、八代支部では相互の業務内容を理解するため「日本政策金融公庫
の取り組みと融資制度」～行政書士会とのコラボレーションについて～と題し研修会を開催しました。
行政書士を活用したシミュレーションを交えての解説に、今後の協働の可能性に大いに期待を膨らま
せたところであります。
　人口の減少化、過疎化、後継者の不在等により老朽危険家屋対策、空き家対策、耕作放棄地対策な
ど新たな行政問題が発生してきております。行政も数々の対策を講じておりますが、そこに行政書士
として参入できる要素があり、新たな業務開拓の余地があるように思います。
　今期は“行政からの受託による新たな業務開拓”をスローガンに掲げ努めて参りたいと思います。
どうぞよろしくお願いいたします。

　支部長就任のご挨拶

宇城支部長　橋場　紀仁
　この度、宇城支部長に就任しました橋場です。住まいは、益城町です。宇城支部長の前は、政治連
盟に籍を置き、総務委員２年、政策委員長として４年業務を担当しました。
　支部長は、初めてですが、宇城支部の歴代の支部長、諸先輩方のご指導・ご支援を受けながら、ま
た、本会役員のご指導・ご厚誼並びに諸先輩方々と交流を深めて、微力ながら、業務に積極的に取り
組んでいこうと思っております。
　モットーは、「積極・溌溂・融和」ですので、皆様、どうぞよろしくお願い申し上げます。

（11）
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　就任あいさつ

山鹿支部長　近藤　良一
　今年度支部総会におきまして、山鹿支部長に就任いたしました近藤良一です。
　山鹿は県北に位置し商業と農業の地域です。今後も急激な発展とそれによる仕事量の増加は望めそ
うもありませんが、地域高齢者の増加による諸問題への対応など身近な法律家としての相談業務等は
増えるものと思われます。
　今後、先生方とともに更なる住民の方へのサービスを提供し、役割が果たせるような支部を皆様と
一緒に目指したいと思います。
　会員の皆様のご指導、ご協力をよろしくお願いいたします。

　支部長就任ご挨拶

熊本北西支部　坂田　圭佑
　北西支部の坂田です。熊本市が政令指定都市となり初代の支部長に就任し２年を過ぎ、更に２年間
支部長の指名を受けました。会員皆様の協力の下、最後の務めをさせていただきます。
　この２年間を振り返りますに、理事の先生方の率先した活動に引っ張られながらの私でしたが支部
研修会、無料相談会、広報月間における支部管内官公署訪問活動等、今後もやらねばならない活動を
継続して特に熊本市２支部との協力関係を構築し、会員、理事一丸となって支部活動を進めていきた
いと思います。ご指導をお願いします。

　就任のご挨拶

芦北支部長　坂本　幸則
　芦北支部は芦北、津奈木町、水俣市で現在会員数が11名です。
　兼業者が多いため単独事業が計画できません。新入会員が増えないのも特徴です。
　支部長も輪番制にできないか検討しなければなりません。少人数支部ならではの特徴を生かして独
特の運営方法が可能かもしれません。
　適任者は数名いますが、他に役職を兼務している関係上無理は言えません。
　支部長の役職在任中はできることから少しずつ消化して継続性のある事業を計画し市町民へのサー
ビスの向上につながれば幸甚です。

（12）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

日　　　時　平成27年６月18日（木）、19日（金）
場　　　所　東京都港区白金台１－１－50　シェラトン都ホテル東京
出席代議員　226名　※代議員定数226名
　　　　　　（本会から髙木昇・松尾一・坂田圭佑各副会長が出席）
議案審議の結果
　　　　　　第１号議案　平成26年度事業報告　　　　　　　可決承認
　　　　　　第２号議案　平成26年度決算報告　　　　　　　可決承認
　　　　　　第３号議案　平成27年度事業計画（案）　　　　　可決承認
　　　　　　第４号議案　平成27年度予算（案）　　　　　　　可決承認
　　　　　　第５号議案　役員の改選　　　　　　　　　　　選挙結果承認
　
　今回は、役員改選の年にあたり、北山会長が３期６年の任期を全うされたのに伴い、新会長を選任
することとなりましたが、東京会から中西豊会員、神奈川会から田後隆二会員、佐賀会から遠田和夫
会員の３名が立候補し、決選投票の結果、131票対95票で佐賀会遠田会員が当選しました。これにより、
平成27年度から平成28年度の日行連の会務は遠田会長の下で運営されます。
　第２日目の６月19日には、新役員が発表され、熊本会からは井口由美子会長が熊本会代表理事とし
て、益本納会員が会長指名理事として、新執行部役員として活動することになりました。

平成27年度　日本行政書士会連合会定時総会開催

（14）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

　平成27年６月12日（金）午後１時30分より、ホテル熊本テルサにおいて第２回理事会が開催されま
した。
　当日は、日行連総会代議員の選任等、審議事項が承認されました。その後、登録相談員制度や資料
のメール活用等について説明があり閉会しました。
　その後、午後３時より、第１回支部長が開催され、10支部の支部長が出席しました。新支部長の顔
合わせ、各部の平成27年度事業計画の説明等が行われました。
　理事会、支部長会終了後には、同場所にて懇親会が行われ盛会のうちに終えることができました。

第２回理事会・第１回支部長会開催報告

（15）

gyo_258-P01-17cs6.indd   16 2015/07/27   8:50:10



第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会

　平成27年７月３日（金）15時より、ホテル熊本テルサにおいて全体会議が開催されました。
　当日は、会長、副会長をはじめ各部長、部員、総勢42名が集まり、会議は定刻にスタートしました。
会長挨拶の後、本会の組織説明、各部部員の紹介、各部事業計画の報告が行われ、最後の意見交換会
まで、建設的な議論が行われました。
　この会議は、日頃から本会の事業に携わる各部の繋がりを、部内で終わらせてしまう「縦の関係」
では無く、様々な事業に対して各部の連携、すなわち「横の関係」を緊密にすることを目的に開催さ
れました。今回、お忙しい中、ほぼ全員の部員に集まって頂くことができました。これを機に各部が
連携し、事業推進に努めていく素晴らしい「きっかけ」となる会議になりました。
　会議終了後は懇親会が催され、限られた時間ではありましたが、各部員の本会活動に対する熱気と
ヤル気が大いに感じられ、盛会のうちに終わることができました。

全体会議開催の報告

（16）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（17）

１．日時：平成27年６月23日（火）　14：00～17：00
２．場所：熊本県行政書士会館３階会議室
３．出席者
　井口由美子会長、髙木昇副会長、坂田圭佑副会長、松尾一総務部担当副会長、森田勝彦部長、
櫻田直己副部長、村端由紀、上田乃利子、川上賢一、真重正仁、田代英夫、神谷和美

　上記の通り、平成27年度第１回総務部会を開催しました。
　今年度の総務部事業計画について協議を行い、会長、副会長を交え計画実行に向け建設的な
意見が多数出されました。
　総務部の事業内容は、定時総会の開催、行政書士試験事務、専門士業団体連絡協議会実行委
員の参加、公証人との交流会主催、職務上請求書研修会の企画・実行、常任理事会・理事会・
支部長会の議事録及びレポートの作成等、複雑で多岐にわたります。さらに、今年度から登録
相談員等管理委員会、新人会員スキルアップ制度が新たな事業として加わります。また行政書
士試験等、会員の皆様のご協力なしには実施できない事業もございます。
　最後に、サッカーでダイナモと呼ばれるポジションがあります。発電機という意味ですが、
縦横無尽にピッチを走りチームに活力を与える選手の事です。総務部も会のダイナモとなり会
及び会員皆様の発展の為に精一杯頑張りますので、ご協力の程よろしくお願いいたします。

総務部よりお知らせ

公証人会との交流会を開催予定です。
決まり次第、詳細を本会ホームページに掲載
します。
参加希望者はホームページをご確認ください。

時　　期：８～９月頃
会　　費：5000円程度
場　　所：熊本市内（詳細は未定）
募集人数：若干名

部会紹介

総務部

１．日　時　平成27年７月７日（火）午後１時30分から午後４時40分迄
２．場　所　熊本県行政書士会館３階会議室
３．出席者
　井口由美子会長、松尾一副会長、藤山義之法規部長、阿南礼副部長、小山和郎部員、児玉幸
則部員、植森洋昭部員、松岡和孝部員　以上８名
４．議題内容
　役員選出及び選任に関する規則（規則第５号）について、会長選挙に関する規定とその他の

法規部
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役員選出に関する規定、選挙管理委員会に関する
事項が混在して規定されておりわかりにくいこと、
また、会則との重複や、逆に曖昧な解釈による運
用がなされている点があるため、条文の文言を整
理し、全面的に見直すことになりました。さらに、
選挙運動に関し、戸別訪問禁止等のルールも規定
すべきか否かについても検討していきます。
　なお、議論を効率化するため、修正した条文を
リアルタイムでプロジェクターに投影し、部員全
員で確認しながら議論しています。

※　次回の法規部会開催予定日時及び場所
　　　日時　平成27年７月27日（月）午後１時30分から午後４時30分迄
　　　場所　熊本県行政書士会館３階会議室

□日　　時　　平成27年6月24日（水）13時30分～16時10分
□場　　所　　熊本県行政書士会館　３階会議室
□部　　員　　石坂公一、北里佳紀、髙見洋一、林誠、古市麻美、増井洋介
　　　　　　　（あいうえお順、敬称略）

　第１回広報部会においては井口会長、髙木担当副会長及びシモダ印刷ご担当者様にもおいで
いただき和気藹々といった雰囲気の中、密度の濃い会議を行いました。
　広報部では年４回の会報誌発行をはじめ、10月の広報月間活動、２月の行政書士記念日啓発
活動、その他対外的広報活動を展開します。

＊「行政書士　熊本」のバックナンバー＊
　http://www.kumagyou.jp/?page_id=30
　右の QR コードもご活用ください。

＊市民公開講座のお知らせ＊
　日　時：2015年10月12日（月）13：00開場、
　　　　　13：30開演（予定）
　場　所：火の君文化センター　ホール
　　　　　〒861－4214　熊本県熊本市南区城南町
　　　　　　　　　　　 舞原394－１
　楽しくてためになる相続遺言講座を、公証人
とタレント大田黒浩一さんの豪華２本立てでお
送りします。

＊行政書士制度 PRポスター＊
　８月上旬頃、皆様の事務所へお届けします。
　使用期間は平成27年８月１日より平成28年７月
31日です。

広報部
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経理部第１回部会
日　時：平成27年７月３日（金）（全体会議後）
場　所：熊本テルサ
出席者：山内悟司・坂川昌生・上原昌博
内容等：主に名刺交換並びに事務計画の確認等
計画等：①収支予算（決算）の推進、②適正予算の執行、
　　　　③会費完納の促進

□日　時　　平成27年６月23日（火）15：00～16：40
□場　所　　熊本県行政書士会　２階会議室
□出席者　　井口会長、髙木副会長（以上１まで）
　　　　　　坂田副会長、関部長、宮川副部長、上原部員、松岡部員、宮本部員

１．【報告】今年度の部構成について
２．【報告及び協議】今年度事業計画に基づく
　　課題確認及び方針意見交換
・電子利用促進に寄与する研修の開催・・・電子定款作成代理業務をテーマにした研修は、新
入会員の業務獲得に有益であるので年複数回、会館３F 会議室で開催する計画を進める。Ｏ
ＳＳ業務研修も合わせて実施するが、開催時期としては本年度の下半期以降が見込まれる。

・ＯＳＳ対応の研究・・・・現在11都府県で稼動している国土交通省ＯＳＳは平成29年度に本
県でも運用開始の予定であり、平成27年度末まで「日行連ＯＳＳデモＩＤ」が使用できる。
このため、県内ですでに稼動している「日行連ＯＳＳセンター支所」への部員の研修派遣や

「運輸交通部会」による研修運営の協力も仰ぎながら、ＯＳＳ業務研修を本年度中に実施す
ることとしたい。

・データベースシステムの保守・・・会員
データベースとして「肥後守」と「ＳＣ
Ｓ」　があるが、現行の運用実態を勘案
して以下の通り見直すこととした。「肥
後守」は本会Ｗｅｂサーバーに収納され
た会員情報データベースであるが、実
際の会員情報の管理は事務局のＰＣで
管理しており、同期（情報更新）され
ていない状態である。そこで、「熊本県
内の行政書士を検索」や（会員専用ペー

電子対策部

経理部
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ジ内の）「会員リスト表示 /印刷」の機能は、廃止することとする。ホームページのバナー変
更は、理事会で報告後に着手する。「行政書士検索」については、リアル更新されている日行
連の検索ページへのリンク対応だけを残す。本会ホームページにおけるバナー表示の更新作
業が伴う。「ＳＣＳ」は、熊本県電子申請システム「よろず申請本舗」経由で行政書士より職
務上請求があった場合に、その請求書番号が真正であるかを市町村の住民票発行部署が確認
するためのシステムである。データ自体は、「肥後守」に登録格納されている。現状オンライ
ンからの職務上請求が皆無なので「ＳＣＳ」も利用はされていないが、申請システムが存続
している以上、職務上請求書の番号消し込みの機能だけは残しておく必要がある。

　そのため、全会員の登録はなくし、職務上請求書の発行を受けた会員だけの番号情報を登録
するシステムに運用を変更するものとする。以上のことからサーバー上に置く必要のない個
人情報の撤去が進み、セキュリティー対策上も望ましい運用となるほか、日行連の「会員登
録規則・様式」の変更の都度、システムを改修する費用が不要となってくる。理事会に報告
後に運用の変更（ホームページ更新含む）に着手するともに、完了後に本会ホームページ上
で会員や一般ユーザーへ周知することとする。

・ホームページ更新・・・県民向けの情報発信力や会員の業務獲得に役立つ視点から検討する
こととし、当面は（毎月22日に会館と県庁で開催の）「身近な問題相談会」バナーリンクを
新設することとした。着手は、理事会報告後とする。

・会員等のネット配信内容の適正化に向けた調査及び啓発・・・部のマンパワーを考慮すると、
約１割の会員が開設している事務所ホームページをサイトパトロールは現実的ではないが、
不適正事例の情報が寄せられれば、部として内容を判断し、啓発を行うものとした。

平成27年度第１回企画研修部会報告

□日　　時　　平成27年６月22日（月）午後３時00分～午後５時00分
□場　　所　　熊本県行政書士会館　２Ｆ会議室
□出 席 者　　11名（井口会長、髙木副会長、坂田副会長、森田前企画研修部長、林田部長、
　　　　　　　　　 前之園副部長、一美、伊藤、岩下、田添、多山）
□議　　題
①　平成27年度事業計画について
　　　上半期は、特定行政書士の法定研修がメインになる。
②　第１回特定行政書士法定研修について
　　　　講義責任者　松尾副会長
　　　　副講義責任者　岩下部員
　　　　係員　伊藤部員、田添部員、多山部員、櫻田会員（総務部）
　　６月27日（土）午後１時30分より熊本県行政書士会館会議室において、法定研修担当者

企画研修部
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27年度第１回監察部会

１　日　時　６月26日13時30分～15時40分
２　場　所　本会３Ｆ
３　出席者　８名（井口会長　髙木副会長
　　　　　　 監察部長　部員）計８名
４　部会開催状況
　　・会長挨拶
　　　　会長指針につて
　　・髙木副会長指示
５　議題
　（１）27年度事業計画の推進について
　　　　監察部長から取り組みについて、方針、推進計画等指示
　（２）推進計画に対する会員相互の意見交換
　（３）その他

　経営審査会場における非行政書士の介入の疑い事案の報告があり、今後の検討課題とし
て討議した。

監察部

（松尾副会長、林田、岩下、伊藤、田添、
多山、櫻田）は打ち合わせを行う。

③　日本政策金融公庫との研修に向けた
打合わせについて

　　７月中旬に日本政策金融公庫の担当
者と熊本県行政書士会の担当者（井口
会長、林田、前之園、田添）間で研修
内容及び日程の調整を行う。研修日程
と会場については、８月17日（月）県
立劇場大会議室　午後１時半～午後４
時半で調整を行う。その時の研修と併
せて、マイナンバーに関する研修も行う。
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熊本県行政書士会国際部会　代表世話人　野々口　瑞穂

　会員の皆様におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
　平成27年５月20日（水）熊本市総合体育館・青年会館２Ｆ研修室にて、定時総会を開催し、
各議案のご承認を頂きましたので、これから事業計画に沿って進めて参ります。
　今後ともご協力のほどよろしくお願い致します。また、同日午後３時00分より同所にて、平
成27年度第１回研修会を開催致しました。「改正入管法と入管業務の諸問題」というテーマで、
法務省福岡入国管理局熊本出張所上席入国審査官の松尾隆憲様を講師としてお招きしご講演を
頂きました。タイムリーな内容で質問も多く、盛況裏に終えることが出来ました。

　今後の予定をご案内致します。是非、ご参加くださいますようお願い致します。
　
○第２回研修会
　日時：平成27年９月９日（水）13時30分から16時50分（13時10から受付）
　場所：熊本県行政書士会館３F会議室
　　　　　熊本市中央区水前寺公園13番36号 　Tel 096-385-7300
　内容：第１部「主な在留資格の申請上の留意点」　（13時30分～15時00分）
　　　　　講師　法務省福岡入国管理局熊本出張所 上席入国審査官　新郷 浩司　様
　　　　第２部「入管実務事例（改正後の経営・管理ほか）」（15時20分～16時50分）
　　　　　講師　長崎県行政書士会 国際法務研究会代表 行政書士　梅枝 眞一郎　様

○第３回研修会
　日時：11月（忘年会を兼ね）予定
　場所：未定
　内容：「技能実習」他を検討中です。

○国際部会 資格取得等基礎勉強会（世話役 塚本 亮 会員）
　資格取得や些細な疑問、尋ねてみたいことを解消する気軽な交流会が発足しました。

○無料相談会（第１回）－大にぎわい市のイベントに参加
　日時：平成27年10月10日（土）、11日（日）の２日間予定
　場所：国際交流会館２Fイベントスペース
　内容：実務研修として、相談業務をベテランの会員と２人１組で実施
　
○無料相談会（第２回）
　第２回の無料相談会の日時・場所については、現在、打合せ中です。
　決定しましたら、改めて、ご案内を差し上げます。

国際部会からのお知らせ
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（23）

熊本中央支部　支部長　林田　理一郎　

　野々口副支部長の司会のもと、下田支部長の挨拶に続いて、ご来賓の加藤誠一会長より祝辞
を賜りました。
　村井智宏会員が議長に選出され、第１号議案から第５号議案までの審議に入りました。質問
書の提出はなく、全ての議案が可決承認され、選任された下記役員のもと新体制に移行しまし
た。
　総会終了後、「ＨＥＲＯ海手取本町店」にて懇親会を開催し、会員相互の親睦を深めました。

□日　　時　　平成27年５月８日（金）15時00分～16時00分
□場　　所　　くまもと県民交流館パレア会議室７
□出席者数　　24名（委任状　42通）
□支部会員　　109名
□理　　事　　（支部長）林田理一郎　（副支部長兼企画研修）野々口瑞穂
　　　　　　　（総　務）古市　麻美　（経　理）石坂　公一
　　　　　　　日髙　義治
□監　　事　　尾田　俊博　　堀田　英治

研修会のお知らせ

熊本中央支部第１回研修会を下記の要領で開催します。

□日　　時　　平成27年７月30日（木）13時30分～16時30分
□場　　所　　熊本県行政書士会館 ３Ｆ会議室
□テ ー マ　　第１部「経営計画策定の手法について」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（13時30分～14時50分）
　　　　　　　　　　講　師　本郷経営研究所 
　　　　　　　　　　　　　　　中小企業診断士　本郷　誠　様　 　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　第２部「let’s  try　補助金申請」
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（15時00分～16時20分）
　　　　　　　　　　講　師　熊本県行政書士会 中央支部
　　　　　　　　　　　　　　　行政書士　古市　麻美　会員

中 央 支 部

平成27年度 各支部定時総会報告
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （24）

熊本北西支部　支部長　坂田　圭佑

□日　　時　　平成27年４月17日（金）10時30分～12時30分
□場　　所　　行政書士会館　３階　会議室
□出席者数　　37名（うち委任状出席者数23名）
□支部会員　　68名

　本総会は、本会から益本副会長（当時の役職）の出席をいただ
き、会員の皆さんのご協力により第１号議案から第５号議案まで
田代議長の下で慎重審議が行われました。支部長として各理事の
先生方の支部運営に対する計画、推進と会員の皆さんの支えに感
謝して１年を終えることが出来ました。審議終了後は参加者でさ
さやかな昼食会を開き意見交換も出来、今後の業務、会員相互の
絆が生まれたものと思います。更に１年、支部活動を前進させる
ために会員各位の参加意識に期待し前進したいと考えています。

熊本東南支部　支部長　山内　悟司

□　日　　時　　平成27年４月25日（土）13時30分～16時00分
□　場　　所　　県民交流館パレア９階第１会議室
□　出席者数　　22名（委任状51通）
□　支部会員　　123名

　森田勝彦理事の司会進行のもと、福永裕支部長の挨拶に続いて、議長選出に入り、横田祥一
会員が議長に選出され、また、議事録署名者には湯上盛至、村端由紀両会員が指名されました。
第１号議案から第５号議案まで、賛成多数により可決承認されました。
　休憩の後、第６号議案理事選挙が行われ、小山和郎選挙管理委員長は、選挙の告示から当選
者確定までの経過を説明し、立候補した会員、川上賢一、藤山義之、森田勝彦、山内悟司の４
名の無投票当選を決定しました。
　その後、新理事４名が別室にて協議し、改正後の規約第８条第２項に基づき、理事の互選に
より山内悟司会員が支部長に選出されました。引き続き、山内支部長は、改正後の規約第８条
第３項に基づき、５人目の理事として上田乃梨子会員、また、改正後の規約第８条第５項に基
づき、監事として日隠俊朗会員を指名し、賛成多数により可決承認されました。
　最後に、本総会をもって理事を退任される福永裕会員、井口由美子会員、阿南礼会員を代表
して、阿南礼会員より退任のご挨拶がなされ、盛会のうちに16時に閉会しました。

研修予定
・ 日時　平成27年11月13日（金）　　・ 場所　市民会館（第５・６会議室）　　・演題　未定

熊本北西支部

熊本東南支部
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（25）

玉名支部　支部長　平木　寿憲

日　　時　　平成27年４月18日（土）15時～17時
場　　所　　玉名温泉「竹水苑」
出席者数　　11名（委任状13通）
支部会員　　35名

菊池支部　支部長　西塔　正弘

日　　時　　平成27年４月24日（金）　14時～17時
場　　所　　菊陽杉並木公園管理センター内　研修室
出席者数　　22名（委任状14通）　計36名
支部会員　　43名

　午後２時開会し、西塔支部長挨拶に続き、来賓として地元菊
陽町で開業されている弁護士衛藤 二男氏、鬼塚　洋氏（元弁
護士会会長・衛藤二男法律事務所）に祝辞を賜りました。引き
続き、５名の新入会員紹介（２名欠席）の後、支部規則に基づ
き総会成立を宣言し、下記の各議案審議に入りました。
　各担当役員より、各議案につき詳細な説明報告がなされ、質
疑応答の上、賛成多数により全て可決承認されました。
第一号議案　平成26年度事業活動報告　　　支部長　西塔正弘
第二号議案　平成26年度収支決算報告　　　会　計　平野昭代
　　　　　　　　　同上　　監査報告　　　監　事　髙見洋一
第三号議案　支部規則の改正　　　　　　　支部長　
　　　　　　※第６条　役員報酬の改正
第四号議案　平成27年度事業計画（案）　　 副支部長　林　　誠
第五号議案　平成27年度収支予算（案）　　 会　計　　
第六号議案　役員改選
　　　　　　※全員再任　　　　　　　　　
７．本会報告　　　　　　　　　　　　　　　　本会理事　有働　勝也
８．その他　　（１）廃業会員の未納会費処理について　
　損金処理の前に、引き続き法的文書の送付等を実施することになる。

　27年度計画でも、昨年度に引き続き、相談会の開催、行政機関主催における高齢者大学での講
演（主に終活、特に財産について）による予防法務、特に自身我が家の現況把握をしその意義対
策として公正証書遺言作成の大切さ、気づきの啓蒙を積極的に実施していくことになりました。

　総会終了後、懇親会が行われ、髙木副会長を始め他支部の会員の方にも参加いただき、歓談
交流を深めました。

玉 名 支 部

菊 池 支 部
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （26）

阿蘇支部　支部長　宮川　康英

□日　　時　　平成27年５月22日（ＰＭ）４時00分～５時00分
□場　　所　　阿蘇市内牧 於
□出席者数　　８名（委任状５通）
□支部会員　　13名

☆提案された議案はすべて全会一致のもと承認可決された。

《阿蘇支部の方針》
阿蘇支部は会員間の交流と親睦とを主とし、会員間の広範な業務に貢献かつ地域の特徴を活か
した活動を目指して参ります。

阿 蘇 支 部

八代支部　支部長　鶴田　稔

□日　　時　　平成27年４月22日（水）　17時00分～18時00分
□場　　所　　あたらし屋旅館
□出席者数　　23名（委任状26通）
□支部会員　　51名

　総会の開会に先立って、ご列席頂いた２名の八代市農業委員会の方より、今年度７月より農
地転用の許可権者が市農業委員会の会長になる旨の説明会を設けて頂きました。
　総会には、本会の顧問である小早川県議会議員も総会に駆けつけて頂き、田添会員の司会に
より、17：00開会。
　鶴田支部長あいさつ後、議長、書記並びに議事録署名人選出と続き、議案審議に移った。
　閉会後18：00より懇親会、農業委員会からも引き続き２名参加して頂き、とても有意義な懇
親会となった。

八 代 支 部
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（27）

天草支部　支部長　岸川　幸生

日　　時　　平成27年６月20日　午前11時
場　　所　　いけす料理　やまもと　２階会議室
出席者数　　26名　（委任状出席者10名）
今年度は、支部役員の改選がありました。
支部長　　岸川幸生　再任
副支部長　嶋﨑秀信　再任
理　事　　和田欣幸　再任
理　事　　平田利幸　再任
理　事　　高瀧陽平　再任
理　事　　松山一志　新任
監　事　　谷垣内作弘　再任
監　事　　金子康美　新任
　その他議案で、建設業者の経営審査会場において非行政書士と思われる者が見受けられる。
その対応について要望があり、本会の監察部へ報告することとした。現在、監察部で検討な
さっているところです。
　また、今年度に職務上請求書研修会を天草支部に本会より講師をお願いして開催する事を計
画しています。

球磨支部　支部長　笹山　欣悟

□日　　時　　平成27年５月29日（金）　16時00分～17時00分
□場　　所　　鍋屋本館
□出席者数　　19名（委任状　９通）
□支部会員　　22名

　平成27年度球磨支部定時総会は、例年は４月第４週に開催していましたが、本年は、統一自
治体選挙と重なり、また、支部長自身が選挙の当事者となった関係で、１か月ほど遅れての開
催となりました。
　当日は、第１号議案から第６号議案までの事業報告、決算の承認、事業計画案、予算案の承
認、役員改選などの議案審議を行い、全ての議案が原案どおり承認され、無事に閉会となりま
した。
　総会終了後は、引き続き懇親会を行い、会員同士の親睦を深め、有意義な時間を過ごすこと
ができました。
　なお、今年度の役員は以下の通りです。
　支部長　笹山欣悟　　　　　　　　副支部長　遠山令二　西一郎　赤池利史
　監事　　寺床住夫　苗床俊二　　　政治連盟幹事　白川昌栄

球 磨 支 部

天 草 支 部
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （28）

宇城支部　支部長　橋場　紀仁

開催日時；平成27年４月25日（土）　16時00分 ~17時10分
開催場所；中華料理華月園　宇城市松橋町松橋859番地１

　宇城支部会員数46名のうち出席者：39名（うち委任状出席19名）で開催されました。
　今回の役員改選で、以下の者に決まりましたので、ご紹介します。
支 部 長　　橋場紀仁
副支部長　　髙村睦夫・吉本　功
理　　事　　宮本幹夫・井上秋利・坂本　孝
監　　事　　関　輝明・田代英夫
県 理 事　　橋場紀仁　

　その後の懇親会には、宇城市議会議員　入江　学先生、宇城警察署生活安全課　野澤伸一課
長、熊本県行政書士会からは、井口由美子副会長、緒方安彦政治連盟副会長が来賓として迎え
られました。

芦北支部　支部長　坂本　幸則

□日　　時　　平成27年５月14日（木）午後６時～７時30分
□場　　所　　和風三笠
□出席者数　　５名（委任状５通）
□支部会員数　11名

　定刻にはじまり、平成26年度事業報告及び収支会計報告がなされ何ら異議なく承認された。
　平成27年度事業計画では出前出張無料相談会を必要に応じて拡大すること。また水俣市農業
委員会との講習会を実施するよう要望がありました。また本年は管外研修旅行を計画してはと
の意見もでました。
　新役員選出については役職ごとに立候補する方式を導入したが立候補者がいなかったので支
部役員会で選出しました。
　新たな事業として農協の各支所と連携し農家の方々に対して巡回無料相談会が実施できない
か検討中です。相続、遺言、農地問題など会員の増収につながれば幸いです。

芦 北 支 部

宇 城 支 部
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（29）

女性部会　黒葛原　清子

　７月12日（日）・13日（月）の両日、東京都新宿区において、～賢くなって帰ろう～をテー
マに全国女性行政書士交流会が開催されました。当会からは、私と井口由美子会員の二人が参
加しました。初日は、サンセットクルージングとオプショナルツアーで、都会の夜を満喫し、
一転して２日目は、朝９時からお昼過ぎまで下記のとおりバラエティーに富んだ研修会があり、
徳田修作先生のお話は「新しい分野の仕事をするときには、リスクはどこにあるのか、行政書
士の資格を使うのか使わないのかの見極めが大切。どんな仕事であれ誠実かつ行政書士倫理に
則って行うことが、結局は、自己の信用と安全を守る道」ということで、行政書士の職務と倫
理について日々考えていくことが大切だと改めて思いました。他の研修もとても興味深い内容
で瞬く間に時間が過ぎてしまい、台風の影響が懸念されましたが、天候にも恵まれ、北海道・
青森など初参加の単位会もあり、登録40年超の大ベテランの会員から登録３ケ月という若い会
員まで世代を超えた交流ができ、充実した２日間を過ごすことができました。
　次回第28回全国女性行政書士交流会は平成28年４月３日（日）・４日（月）沖縄で開催され
る予定です。

研修会内容　「これからの女性行政書士に期待すること」　　　西村美枝子会員
　　　　　　「性別変更と戸籍」　　　　　　　　　　　　　　依田花蓮会員
　　　　　　「同性婚の入管対応」　　　　　　　　　　　　　細井紗千子会員
　　　　　　「運輸交通…登録について」　　　　　　　　　　髙村浩子会員
　　　　　　「風俗営業…社交飲食店申請の流れ」　　　　　　神谷登志子会員
　　　　　　「成年後見のこれから」　　　　　　　　　　　　山﨑節子会員
特別講演　　「新しい分野を扱うときの行政書士の心構え」　　徳田修作弁護士

全国女性行政書士交流会
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （30）

女性部会　代表　黒葛原　清子

　４月に開催された女性部会総会で、代表に選任されました熊本中央支部のツ
ヅラハラと申します。女性部会は、今年で発足から７年目、ようやく小学１年
生です。これからより骨太の組織へと成長発展していくことと思います。その
ために今後２年間、少しでもお役に立てますよう、努力してまいりますので、ご指導・ご協力
のほど、宜しくお願い申し上げます。特に、遠隔地に事務所をお持ちの女性部会員の皆様には、
ご不便をおかけすることが多々あるのではと存じますが、苦情・ご意見等多数お寄せいただき
ますようお願いいたします。

＜平成27年度女性部会総会　開催報告＞　　　代表　　黒葛原清子
日　時　　平成27年４月13日（月）13：30～16：30
場　所　　行政書士会館３階会議室
出席者　　33名（出席９名　委任状提出者24名）　［会員総数59名］

　上記のとおり、平成27年度定時総会が開催され、平成26年度事業報告及び決算報告、平成27
年度事業計画案及び予算案が審議され、それぞれ可決承認されました。
本年度は役員改選があり、次のとおり選任されました。
代　　表　　　　　　　　　　　　黒葛原清子（熊本中央支部）
副　代　表（会計担当）　　　　　　　村端　由紀（熊本東南支部）
運営委員（総務担当）　　　　　　　岩下　聡美（熊本北西支部）
　　　　　　〃　　　　　　　　　飛永真由美（八代支部）
　　　　　（研修担当）　　　　　　　下田　典子（熊本中央支部）
　　　　　　　〃　　　　　　　　　宮川　由紀（熊本東南支部）
　　　　（男女共同参画活動担当）　　井口由美子（熊本東南支部）
本年度は、研修会と無料相談会の開催に重点をおいた活動をしていくことになります。

新任のご挨拶

女性部会
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（31）

　平成27年６月30日（火）、株式会社ゆうちょ銀行九州エリア本部、日本郵便株式会社九州支
社への表敬訪問を行いました。
　当日は、14時30分より株式会社ゆうちょ銀行九州エリア本部本部長　岩下好子様、営業企画
部次長　後藤典弘様、15時30分より日本郵便株式会社九州支社金融営業部次長　橋口朝子様が
お忙しい中、快く迎えてくださいました。
　冒頭に井口会長より大矢野郵便局、ゆうちょ
銀行八代店、城東郵便局で行われている無料相
談会においてご協力頂いている御礼を申し上げ、
本会の活動内容を紹介しました。その後、会談
の中では今後熊本県下の郵便局で実施する相談
会を広げていきたい、講演会などタイアップし
た事業を行っていきたい等、ゆうちょ銀行、日
本郵便のお客様に対し行政書士が携われる可能
性について建設的な話が出来ました。

訪問者
井口由美子会長、松尾一副会長、日髙義治登録相談員等管理委員会委員長、櫻田直己登録相談
員等管理委員会副委員長、八代支部坂川昌生会員

ゆうちょ銀行・日本郵便を表敬訪問

　事務局では、置き型のユキマサくんバルーン（大きさは写真を参考にしてください）を２体
貸し出しております。

相談会や各種イベントの際、キャンペーンマス
コットとして利用してみませんか？
大型のかわいいユキマサくんなので人目を引く
こと請け合いです！！
ご利用の際は・・・
・事務局にて受け渡し、事務局に返却。
・底に空気弁がついています。
・ポンプも貸し出します。

　お問い合わせは熊本県行政書士会事務局まで

ユキマサくんバルーンご活用ください！
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （32）

　さる平成27年５月22日（金）に熊本県行政書士会館と熊本県人権センターにおいて、身近な
問題相談会開始式と相談会を開催しました。
　当日は、熊本県環境生活部県民生活局局長中園三千代様より式辞を頂戴し、本会会館壁面と
熊本県庁会場に設置する看板の除幕、報道関係者による取材、写真撮影が行われ、開始式、そ
の後の相談会も併せて、活気溢れるスタートを切りました。
　本会では、平成15年３月以来12年間にわたり、熊本市にある県民百貨店において、毎月25日
に「交通事故・遺言相続」無料相談会を実施してきましたが、同店の閉店に伴い本年２月をもっ
て一旦中断していました。
　その後、県市民の皆様方からの要望もあり本年４月からは、本会会館において定期の無料相
談会を再開しました。これに加え、熊本県環境生活部県民生活局の協力を得て、熊本県庁新館
２階人権センター内の相談室において、毎月22日に定期無料相談会を共同で開催することが決
まり、名称も「身近な問題相談会」と改め、開催する運びとなりました。　
　従来の相談会と違う点は、相談内容に応じて、熊本県人権センター及び消費生活センターの
担当職員と連携し対応する体制を整えた点です。これにより、自治体と行政書士が正に一つの
輪となり相談者の問題解決に取り組む、新しい相談会の形が出来たと考えております。
　最後に、この「身近な問題相談会」は始まったばかりの事業になります。是非会員の皆様に
は、この相談会を育てて頂き、県民の皆様にとって大切な場所へと成長していく為に、ご協力
の程よろしくお願い申し上げます。
 （登録相談員等管理委員会　副委員長　櫻田直己）

「身近な問題相談会」がスタートしました
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（33）

交通事故部会顧問　田代　史彦

４．もし、「事故が発生したら」
　十分な注意をはらって運転していても、事故は発生します。しからば、日頃からどのような
点を考えておけばいいのか？
①けが人があれば、けが人を搬送する（人命第一、何はともあれ被害者の救護に当たる）
②警察に報告する（交通事故を警察へ報告するのは、道路交通法に記載されているばかりか、
事故の事実関係を確認できます。）

③現場の状況を把握しておく（現場の状況把握が為されていると、後日の事故解決がスムース
に伸展する。写真やメモを・・・）

④保険会社に報告する（前記①②が終了して、速やかに保険会社や知人に報告する。慌ててい
て、順番を誤ることが・・・）

⑤現場では勝手な口約束や示談はしない（現場で混乱の中、軽率な言動は慎むべし。口頭によ
る示談と解される場合が生じる）

⑥被害者には、誠意をもって対応する（良き人間関係を構築する事は、良き解決への近道でも
ある）

常日頃、運転には十分注意を払い、安全運転を続けましょう。

『安　全　運　転』

会員寄稿

官公署等の窓口へ出掛ける際は、

行政書士証票を首から下げていきましょう！

申請書への章紙添付もお忘れなく。
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （34）

法友会　会長　有働　勝也

　先日復活二年目の法友会第４回例会ゴルフコンペを開催しました。
　満開の桜花を愛でながら、日頃の業務から解放され、ストレス解消！楽しい時間を同志と共
有しました。
　今回も年度末で何かと日程重複者が多く、やや淋しい組数となりましたが、少数精鋭！和や
かな雰囲気の中で目的の親睦交流を密にすることが出来ました。
　結果、久し振り参加の八代支部の高橋信雄さんが初優勝！輝く優勝杯を手にされました。前
回優勝の松本伸矢さん僅差で準優勝！田代史彦さん敢闘！３位記念写真と上位３位の実績をご
報告します。
　未だ入会されて無い会員各位の入会と例会コンペ参加を期待していますので宜しくお願い致
します。会員の皆様！下記日時を予定表に是非ご記入ください！

　※　次回（第５回）例会コンペ・2015（平成27年）10月４日（日）９時集合
　　　阿蘇大津GC・096-293-1500

尚、新入会に関しては随時、幹事長の田代史彦事務所（熊本北西支部）096-200-6233に
ご連絡ください、お待ちしております。

　　　優　勝・高橋信雄（八代支部）　　　46・49・95・（20.4）・74.6
　　　準優勝・松本伸矢（菊池支部）　　　57・53・110（34.8）・75.2
　　　第３位・田代史彦（熊本北西支部）　58・48・106（28.8）・77.2

熊本県行政書士会ゴルフ友好倶楽部・法友会

第４回例会のご報告
（ チェリー G 宇土 C・2015・03・29）
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（35）

菊池支部　髙見　洋一

　４年程前から、産業廃棄物処理業関連の依頼を頂くようになり、昨年は九州管内の10箇所の
自治体へ、今年は産業廃棄物処理施設設置許可申請及び産業廃棄物処分業許可申請（固定式処
理施設及び移動式破砕施設）を11箇所の自治体へ申請することになりました。
　年齢的なものか？はたまた単に JR 好きか？昨年から県外への移動は、公共交通機関を利用
し移動する機会が多くなりました。福岡県庁・鹿児島県庁・鹿児島市役所等へは新幹線で、大
分市役所・佐賀県庁・久留米市役所・大牟田市役所等へは JR 在来線を利用して移動です。宮
崎市・長崎市・佐世保市・八女市・日田市等へは JR での移動は時間的にも不便で仕方なく車
や高速バスで移動しています。（熊本県庁・熊本市役所へは原チャリです⁉）

　今年６月17日は事前協議が終了した鹿児島市役所へ処理施設設置許可申請へ行ってきました。
午前８：43分発の新幹線「みずほ」に乗車し、わずか43分で鹿児島中央駅に到着です！
　その後、鹿児島市電に乗ること約10分で鹿児島市役所。九州新幹線が開通して熊本駅から約
60分で鹿児島市役所へ到着する時代になりました。（福岡県庁へは熊本駅から新幹線と在来線
博多駅～吉塚駅間を乗り徒歩も入れて45分でした。）
　自家用車で来ると市役所や県庁の駐車場に停めて、申請が終われば直ぐ帰るというパターン
が多かったのですが、公共交通機関を利用して来ると駅までの帰り道など歩くことによってそ
の街のいろんな景色が見えて車の中からでは分からない発見があり、歩くことが楽しめるよう
になりました。（次号につづく）

会員寄稿

たまには移動も旅行気分で
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （36）

政治連盟会長就任のご挨拶
政治連盟会長　加藤　誠一

　去る５月30日の第35回熊本県行政書士政治連盟定期大会にて政治連盟会長に就任をさせていただき
ました。改めてよろしくお願いいたします。我々熊本県行政書士政治連盟は、先の不服申し立て代理
権の獲得をなしえた行政書士法改正において中心的役割を果たされた衆議院議員野田毅代議士をはじ
め非常に影響力のある議員の方々が地元に多くいらっしゃるということもあり、全国から注目されて
いる存在であります。他県会の政治連盟の模範となるような活動を行ってまいりたいと思っております。

私は、この２年間において以下のことに取り組んでいきます。

１．会員各位に政治連盟の活動に関心を持ってもらうよう書士会広報などを通じて積極的に情報の発
信を行います。

２．本連盟の円滑な運営を実現できるよう規約、規則を見直し、改正を行っていきます。

３．若い幹事の方が増えてまいりました。彼らに経験と活躍の場を積極的に与え、将来の本連盟の礎
を築いてまいります。

　これから２年間、以上の取り組みを行うとともに、会員の皆様のご期待に応えることができるよう
我々政治連盟活動してまいりますので、引き続きのご支援ご協力を宜しくお願い申し上げます。

就任のご挨拶

政治連盟幹事長　多山　寿一
　会員の皆様には、日頃より政治連盟の活動にご理解とご協力をいただいていますことをまずもって
お礼申し上げます。
　５月に開催されました定期大会においてはすべての議案に対し承認をいただき、スムーズな議事進
行にご協力いただけましたことをあわせてお礼申し上げます。
　今回の定期大会においては政治連盟の役員改選があり、加藤新会長のもと２期目の幹事長を拝命し、
より一層邁進していく所存であります。
　また、去る６月19日には日政連の定期大会が開催され、役員改選では北山元日行連会長が日政連の
新会長として選出されました。
　加えて、定期大会において、加藤誠一会長、布田悟会員、織畠純吾会員の３名が会長表彰受賞者と
して表彰されました。誠におめでとうございます。
　さて、今後の政連の活動としましては、顧問議員団および議員秘書との意見交換会、勉強会の実施、
加えてそれらを円滑に進めるための交流の構築を積極的に行っていく予定としております。また、これ
らの活動への参加に対して、若い世代の幹事に積極的に活動していただける環境の構築を考えています。
　これからも行政書士制度のさらなる発展を目指して活動をしていきたいと考えておりますので、会
員の皆様のさらなるご理解とご協力を承りますようよろしくお願い申し上げます。

政連だより
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会 （38）（１５）　第238号 熊本県行政書士会 平成２２年７月号
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３～６月度会員の異動事務局だより
新規

登録番号
登録年月日

会　員　名
支　　部

事 務 所 の 名 称
事 務 所 の 所 在 地

事務所ＴＥＬ
事務所ＦＡＸ

兼業
備考

15430316

H27.3.1

村上　建二

菊池

村上行政書士事務所

〒869-1103　菊池郡菊陽町大字久保田2790番地５
096-232-2148

15430374

H27.3.15

宇都宮一三

熊本東南

宇都宮行政書士事務所

〒862-0933　熊本市東区小峯３丁目５番117号
096-368-1573

15430375

H27.3.15

森本　勝美

玉名

行政書士森本法務事務所

〒865-0056　玉名市滑石2696番地３
0968-76-2375

15430561

H27.4.2

日隈　　丈

熊本東南

行政書士日隈丈事務所

〒862-0912　熊本市東区錦ケ丘20-17
096-367-3755 税

15430562

H27.4.2

小屋松 　俊太

熊本中央

小屋松俊太行政書士事務所

〒862-0950　熊本市中央区水前寺１丁目４番31号
096-372-8500 司

15430778

H27.4.15

河原　清泉

熊本東南

行政書士河原清泉事務所

〒861-2118　熊本市東区花立1丁目14-12
096-365-1677

15430779

H27.4.15

福嶌　隆彦

菊池

福嶌行政書士事務所
〒861-1112　合志市幾久富1909番地79
　　　　　　　　　　　　　　メゾンフルール２-B

096-249-2040 社

15430780

H27.4.15

渡邊　裕祐

熊本東南

渡辺行政書士事務所

〒861-2118　熊本市東区花立3丁目15番20号　2F
096-327-8357

15430781

H27.4.15

吉田　光宏

菊池

行政書士吉田光宏事務所

〒869-1237　菊池郡大津町美咲野二丁目23番12号
096-292-9501 調

15430976

H27.5.1

松岡　泰光

熊本中央

行政書士まつおか事務所
〒860-0004　熊本市中央区新町3丁目3番16号
　　　　　　　　　　　　　　　新町フラット202号

080-6463-2255

15430977

H27.5.1

宮本　友紀

熊本中央

ＹＵＫＩ行政書士事務所
〒860-0832　熊本市中央区萩原町9番91-402号
　　　　　　　　　　　　　ウッディマンション森館

090-4775-7775

15430978

H27.5.1

坂門　和浩

玉名

坂門行政書士事務所

〒861-5401　玉名市天水町小天1992番地
0968-82-5550

15431258

H27.6.1

坂本　孝臣

熊本中央

坂本孝臣行政書士事務所
〒862-0950　熊本市中央区水前寺6丁目42番10号
　　　　　　　　　　　　　　パートナーズビル２階

096-386-1811 税

15431259

H27.6.1

益山　純一

熊本東南

ますやま行政書士事務所

〒862-0968　熊本市南区馬渡二丁目16番35号
096-285-3347 司

15431260

H27.6.1

牛島　　修

天草

行政書士牛島事務所

〒869-3602　上天草市大矢野町上1501番地４
0964-27-5838 司
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第258号 平成27年７月号熊本県行政書士会（39）

廃業
支　部 氏　名 廃業年月日 備　　考

熊本中央 成田　能綱 H27.2.12 死亡

熊本中央 坂本　　慎 H27.2.16

熊本東南 菅藤　元司 H27.3.31

球磨 伊藤　仁之 H27.4.15

宇城 山田　　諭 H27.5.2 死亡

八代 柿本　敏行 H27.5.4 死亡

熊本中央 中嶋　國喜 H27.5.18 死亡

熊本東南 松田　直子 H27.5.25

熊本東南 古川　隆幸 H27.6.15

事務所変更
支　部 氏　名 変　　　更　　　後 変更箇所

熊本
北西 西坂　弘幸 096－345－5970 ＦＡＸ

熊本
中央 友田　秀一 〒862－0950　熊本市中央区水前寺６丁目36番９号

県庁東門前ビル３階
所在地

（熊本東南→熊本中央）

天草 田中　藤德 〒863－0032　天草市太田町21－20 所在地

熊本
北西 村上　哲一 〒860－0088　熊本市北区津浦町44－15 096－312－1629 所在地・電話番号

（熊本中央→熊本東南）

編　集　後　記
　長かった梅雨も明け、本格的な夏の到来。皆さんのこの夏の目標は何で
しょうか？私は、毎年、「今年こそは体を引き締めよう！」という目標を
立てるものの未だ実っていません…。ただ、そろそろ本気にならないとま
ずいことになります。ということで、「今年こそは！」と決意を新たにし
ているところです。
　申し遅れましたが、私は本年度広報部に所属することになりました熊本
中央支部の石坂公一といいます。初めての広報部で右も左もわかりません
が、何卒よろしくお願いいたします。
　今般、新体制の広報部のもとで作成しました会報を、皆さまのお手元に
無事お届けすることができました。今回の表紙は、実は、古市広報部長自
ら作成されたものです！明るくいい感じに仕上がっていると思いますがい
かがでしょうか？ 
　さて、最後に私ごとですが、先日早朝ゴルフに行きましたところ、早朝
にもかかわらず暑さにやられてしまいスコアどころではありませんでした

（笑）。もっと体力をつけて秋のゴルフシーズンを迎えたいと思います。
　これからが夏も本番！先生方もどうぞご自愛ください。

（広報部　石坂公一）

熊 本 県 行 政 書 士 会
発行人　会 　 長　井口由美子
編集人　広報部長　古市　麻美

発行所

〒８６２－０９５６　熊本市中央区水前寺公園13－3６
　　　　　　ＴＥＬ（０９６）3８５－７3００
　　　　　　ＦＡＸ（０９６）3８５－７333
印刷所　シモダ印刷株式会社
　　　　ＴＥＬ（０９６）3８3－５５1２
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自　平成27年３月１日
至　平成27年６月30日

３月１日㈰　九地協会長会（２日目）（9:30～）
 　於：ホテル金水苑　出席：加藤会長他４名
３月２日㈪　成年後見制度にかかるシンポジウム（13:30～17:00）
 　於：虎ノ門タワーズオフィス　出席：井口副会長
３月３日㈫　登録証交付式（9:30～12:00）
 　於：会議室　登録者：齋藤正昭・伊藤琢
　　　　　　地域金融機関に求められる役割を考えるシンポジウ

ム（13:00～17:00）
 　於：くまもと県民交流館パレア　出席：松尾総

務部長
３月６日㈮　申請取次行政書士管理委員会（9:30～11:00）
 　於：会議室　出席：小山委員長他４名
　　　　　　法規部会（13:30～17:00）
 　於：会議室　出席：桑田法規部長他５名
　　　　　　三役会（15:30～18:00）
 　於：会議室　出席：加藤会長他４名
３月10日㈫　専門部会代表者会議（15:00～16:00）
 　於：会議室　出席：森田企画研修部長他８名
 業務アドバイザー協議会（16:00～17:00）
 　於 : 会議室　出席：森田企画研修部長他９名
３月13日㈮　支部長会（13:00～14:10）
 　於：会議室　出席：加藤会長他14名
　　　　　　理事会（14:30～17:00）
 　於：会議室　出席：加藤会長他22名
３月23日㈪　平成26年度特別研修会（13:30～16:30）
 　於：熊本テルサ　出席者：86名
 ㈱ワイズとの業務提携調印式（15:20～）
 　於：熊本テルサ　出席 : 加藤会長他４名
３月24日㈫　登録証交付式（9:30～12:00）
 　於：会議室　登録者：村上建二・宇都宮一三・

森本勝美
 改正入管法に関する研修会（14:00～16:00）
 　於：シェーンバッハ・サボー
 出席：野々口申請取次行政書士管理委員
３月27日㈮　経理部会（15:00～17:00）
 　於：会議室　出席：森脇経理部長他２名
３月31日㈫　登録相談員等管理委員会委員長委嘱状交付式（13:30～）
 　於：会議室　
 出席：加藤会長他３名
４月７日㈫　経理部会（15:00～17:00）
 　於 : 会議室　出席 : 森脇経理部長他３名
４月８日㈬　登録証交付式（10:00～12:00）
 　於 : 会議室　登録者 : 日隈丈・小屋松俊太
４月９日㈭　選挙管理委員会（15:00～16:00）
 　於 : 会議室　出席 : 有働委員長他４名
４月15日㈬　会計監査（13:30～15:30）
 　於 : 会議室　出席 : 吉永・桑野監事他３名
 三役会（16:00～18:00）
 　於：会議室　出席：加藤会長他４名
４月17日㈮　熊本北西支部総会（10:30～12:00）
 　於 : 会議室　出席 : 益本副会長
４月18日㈯　玉名支部総会（15:00～17:00）
 　於 : 玉名温泉竹水苑　出席 : 益本副会長
４月20日㈪　常任理事会（13:30～14:30）
 　於 : 会議室　出席 : 加藤会長他11名
 理事会（15:00～16:00）
 　於 : 会議室　出席 : 加藤会長他21名
４月22日㈬　身近な問題相談会（11:00～16:00）
 　於 : 行政書士会館
４月24日㈮　法規部会（13:30～17:00）
 　於：会議室　出席：桑田法規部長他４名
 菊池支部総会（17:00～）
 　於 : せんだい　出席 : 髙木副会長
４月25日㈯　熊本東南支部総会（17:30～）
 　於 : しずる　出席 : 加藤会長
　　　　　　宇城支部総会（17:00～）
 　於 : 華月園　出席 : 井口副会長
４月28日㈫　登録証交付式（9:30～12:00）
 　於 : 会議室
　　　　　　登録者 : 河原清泉・福嶌隆彦・渡邊裕祐・吉田光宏
４月30日㈭　登録相談員等管理委員会（13:30～17:00）
 　於 : 会議室　出席：日髙委員長他５名
５月８日㈮　熊本中央支部総会（15:00～）
 　於 : くまもと県民交流館パレア　出席 : 加藤会長
５月12日㈫　選挙管理委員会（１日目）（9:00～17:00）
　 　於 : 会議室　出席 : 有働委員長他３名
５月13日㈬　選挙管理委員会（２日目）（9:00～17:00）
 　於 : 会議室　出席 : 有働委員長他４名
５月14日㈭　綱紀委員会（14:00～16:00）
 　於 : 会議室　出席 : 野口委員長他４名
５月15日㈮　平成27年度春の褒章受章者伝達式（15:30～）
 　於：皇居　益本副会長・加藤会長出席

５月16日㈯　熊本県司法書士会第70回定時総会（10:00～11:00）
 　於 : 熊本県立劇場　出席 : 井口副会長
５月18日㈪　議事運営委員会（13:30～16:00）
 　於 : 会議室　出席 : 加藤会長他５名
５月19日㈫　申請取次行政書士管理委員会（9：30～10:30）
 　於 : 会議室　出席 : 小山委員長他４名
　　　　　　登録相談員等管理委員会（13:30～18:00）
 　於 : 会議室　出席：日髙委員長他６名
５月20日㈬　登録証交付式（9:30～12:00）
 　於 : 会議室　登録者 : 松岡泰光・宮本友紀・坂門

和浩
 苦情対応委員会（14:00～15:00）
 　於 : 会議室　出席 : 有働委員長他３名
５月22日㈮　身近な問題相談会看板序幕式　
 　於：行政書士会館（10:00～）出席：加藤会長他７名
 　於：熊本県庁（10:30～）出席：井口副会長他５名
　　　　　　身近な問題相談会（11:00～16:00）
 　於：行政書士会館会議室・熊本県庁
５月25日㈪　定時総会合同打合せ会（13:30～15:30）
 　於 : 会議室　出席 : 加藤会長他16名
５月26日㈫　総務部会（13:30～16:30）
 　於 : 会議室　出席 : 松尾総務部長他７名
 熊本県不動産鑑定士協会通常総会懇親会（18:00～）
 　於：ホテル日航熊本　
 出席 : 井口副会長
５月28日㈭　山鹿支部総会（18:00～）
 　於 : 火の国ゆるり庵　出席 : 井口副会長
 専門士業団体連絡協議会（18:15～19:15）
 　於：くまもと県民交流館パレア
 出席 : 川上総務部員他１名
５月29日㈮　熊本県土地家屋調査士会定時総会懇親会（18:30～

20:30）
 　於 :ANA クラウンプラザホテル熊本ニュースカ

イ　出席 : 井口副会長
５月30日㈯　平成27年度定時総会（9:30～15:00）
 　於 : 熊本交通センターホテル
６月２日㈫　三役会（15:00～17:00）
 　於 : 会議室　出席：井口会長他４名　
６月５日㈮　熊本県社会保険労務士会平成27年度通常総会懇親会

（17:30～）
 　於：メルパルク熊本　出席：井口会長
６月６日㈯　九地協会長会（13:30～）
 　於：霧島ホテル　出席：井口会長他４名
　～７日㈰　九地協会長会（9:30～）
 　於：霧島ホテル　出席：井口会長他４名
６月９日㈫　登録相談員専門部会代表者説明会（13:30～15:00）
 　於 : 会議室　出席：日髙委員長他８名
６月10日㈬　登録証交付式（9:30～11:30）
 　於 : 会議室　登録者 :坂本孝臣・益山純一・牛島修
６月11日㈭　常任理事会（13:30～15:30）
 　於 : 会議室　出席 : 井口会長他10名
 第１回専門士業団体連絡協議会（18:00～）
 　於 : アークホテル熊本城前
 出席：井口会長他５名
６月12日㈮　理事会（13:30～15:00）
 　於 : 熊本テルサ　出席 : 井口会長他24名
 支部長会（15:10～16:00）
 　於 : 熊本テルサ　出席 : 井口会長他13名
６月18日㈭　平成27年度日行連定時総会（１日目）
 　於：シェラトン都ホテル東京　出席：井口会長

他４名
　～19日㈮　平成27年度日行連定時総会（２日目）
 　於：シェラトン都ホテル東京　出席：井口会長

他４名
 南九州税理士会定時総会懇親会（18:30～）
 　於：ホテル日航熊本出席：森田総務部長
６月22日㈪　身近な問題相談会（11:00～16:00）
 　於：行政書士会館会議室・熊本県庁
 企画研修部会（13:30～17:00）
 　於 : 会議室　出席 : 林田企画研修部長他10名
６月23日㈫　総務部会（14:00～17:00）
 　於：会議室　出席：森田総務部長他11名
 電子対策部会（15:00～16:40）
 　於：会議室　出席：関電子対策部長他７名
６月24日㈬　広報部会（13:30～16:15）
 　於：会議室　出席：古市広報部長他７名
６月26日㈮　監察部会（13:30～16:00）
 　於：会議室　出席：坂田監察部長他７名
６月27日㈯　特定行政書士法定研修打合せ（13:30～15:30）
 　於：会議室　出席：松尾副会長他５名
６月30日㈫　ゆうちょ銀行九州エリア表敬訪問（13:30～16:00）　

出席：井口会長他４名
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